

В каком возрасте вступать в брак? С этим вопросом сталкиваются на сегодняшний день не многие. Главное чтобы между женихом и невестой были искренние чувства. Кто-то отправляется под венец в 18 лет, кто-то в 20, 25, 30 и т.д. Для регистрации отношений не существует возрастных ограничений. Так и жительница Китая, дожив до 107 лет, решила наконец-то выйти замуж. Все что ей для этого нужно, это только столетний жених.



Китайка Ван Гуин воспитывалась в очень строгой семье. С раннего возраста она видела, как ее многочисленных родственниц избивали мужья. Она видела, как женщины страдают от пренебрежительного отношения со стороны мужчин. Подобная атмосфера на 107 лет отбила у нее желание выходить **замуж** и заводить семью. Но время идет, и она, как и все женщины в преклонном возрасте испытывает трудности с ведением хозяйства, и все о чем она мечтает, так это только найти себе хорошего спутника жизни. Китайские власти пошли на встречу Ван Гуин и разместили в газете ее объявление о поиске жениха. Кто ищет, тот всегда найдет!